

近日，刘涛深夜发文感叹：“无力的时候是该思考？该停泊？该逃避？还是该如何是好？”引发网友猜测。然后就有自媒体爆料称，刘涛老公王珂因投资比特币亏掉12亿。

16日晚间，王珂发布微博表示，十几年前就被破产了，乐视被掏空再次被破，其实一般来说在营销号的内容里，每年过了春节到暑假结束我都在破产，然后进入金九银十双十一传统佳节阖家欢庆的日子，就是我该离婚的时候了。

以下为王珂微博全文：

西边还亮着，一堆微信里许久不联系的人纷纷发来三个字：“没事吧？”

我心里咯噔一下子，手一抖，球下水了。

打开微信前定念想了想，还能有什么事呢？我十几年前就被破产了，乐视被掏空再次被破，其实一般来说在营销号的内容里，每年过了春节到暑假结束我都在破产，然后进入金九银十双十一传统佳节阖家欢庆的日子，就是我该离婚的时候了。

的确，换季了。营销号再次成功了，而且给我升了级，看来全球货币的宽松政策他们的是领悟了的。

其实是可忍的，和你结婚十几年，很少考虑正面回应这些谣言，因为在平行世界里的模样，实在不影响我鲜进四环的生活，而那些风一般的日子，也让我明白可能说什么都是错的，所有的所有，都是一刀爱的赠品，和我所享受的幸福，实在是成正比的。

但又孰不可忍，因为想到你，这个乐观，勤奋，持家，充满勇气的中国女人，每每取得一点点小小成绩，定会有铺天盖地的造谣和抹黑迎面而来。可见一个女人想要成功并坚守事业有多难，内心要有多广阔的星辰大海，才能坚持走下去，而想用生命的热量，去融化无以计数的黑冰，一个女人的一生，到底需要多少卡路里。

不久前，爱父辞世，无力回天，一时心灰意冷。在我们的世界观里，纵有诸多不如意，坚信自我奋斗就可披荆斩棘。而生命的泥沼却不受主观意识左右，就像闭上眼睛不停划落的眼泪，来去无常。暗夜叹息引群狼四起，瞎编乱造出的流量再一次夺走了人性的光芒，这个无伦的网络，每个人吸汝的同时又何尝不是受害者。

其实爱一个人，和爱这片土地，也并没有什么不同，在这片土地滋养我们每一分的同时夺走一秒，也是那么的恰如其分，如何适应与不和谐共存更是一种艺术，可闪过p2p，不骑小黄车，却躲不过营销号的笔。难挡黄泉路，更难堵造谣嘴，不知道那

天给爸烧的纸，有没有十二亿，这也许是一种托梦，老人知道你忙不想烦你，看来还是我去。但我想施暴者与纵容者的业障，早晚一天会消熄。

请千万别因此放弃表达自己，也无需向谁歉意，无论风雨苍黄，我们都会一起，认清生活爱生活，义无反顾的生生不息。

爱你的王。

庚子秋。